

Семинар «Развитие партнерства с выпускниками: опыт Уральского федерального университета»



11 и 12 апреля в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошел Семинар «Развитие партнерства с выпускниками: опыт Уральского федерального университета».

Семинар был организован ЦФиРФ в целях обмена профессиональным опытом подразделений Политеха и УрФУ, а также эффективными технологиями в сфере работы с выпускниками, которые в настоящее время постоянно совершенствуются и масштабируются. Со стороны Политехнического университета в Семинаре приняли участие сотрудники СПбПУ из Института промышленного менеджмента, экономики и торговли, Гуманитарного института, Инженерно-строительного института, Института машиностроения, материалов и транспорта, Института кибербезопасности и защиты информации, а также из отдела развития карьеры, управления по связям с общественностью и Фонда целевого капитала развития СПбПУ.



Перед участниками семинара с докладами выступали заместитель первого проректора УрФУ, исполнительный директор Ассоциации выпускников Александр Пономарев и заместитель директора Центра по развитию партнёрства с выпускниками УрФУ Елена Осипчукова.

Участники семинара обсудили вопросы концептуальных основ развития партнерства с выпускниками, управления процессом организации работы с выпускниками и взаимодействия с ними в рамках образовательного процесса, а также участия выпускников в создании и наполнении целевых капиталов университета.



В течение двух дней в рамках межвузовского сотрудничества сотрудники СПбПУ и УрФУ оценивали методы работы с выпускниками, возможности их масштабирования, организации крупных мероприятий, а также обменивались опытом работы с широкой аудиторией выпускников вуза, в том числе в вопросах пополнения Эндаумент-фонда.